

AgriPOWER Sea Weed Gr.

ALGAS MARINAS GRANULADAS

FICHA TECNICA

Identificador del producto: Bioestimulante enriquecido con

macronutrientes.

Formulación: Granulado

Estado Físico: Solido

Presentación: 25 kg



COMPOSICIÓN QUÍMICA:

		_
Nitrógeno Total (N)	13%	
Fosforo (P205)	1 %	
Materia Orgánica (MO)	7 5 %	
Aminoácidos Totales	20%	
Ácido Húmico	4.0%	
Extracto de algas (Ascophyllum nodosum)	5.0%	
Acido Algínico	3.7 %	
Carbono orgánico	42%	



ALGAS MARINAS GRANULADAS

IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR:



AgriPOWER Sea Weed Gr.

ALGAS MARINAS GRANULADAS

RECOMENDACIONES DE USO:

Fertilizante rico en materia orgánica y algas marinas del tipo Ascophyllum Nodosum, las mismas que después de ser procesadas por fermentación, concentración y pulverización se enriquecen con oligoelementos necesarios para el desarrollo de las plantas.

Mejoran la estructura del suelo.

Aumentan la eficiencia en la absorción del fertilizante en la planta.

El Alginato promueve y estimula un aumento en la masa radicular.

Complementa las recomendaciones nutricionales de los cultivos adicionando un 12.3% de nitrógeno.

DOSIS Y MODO DE APLICACIÓN:

Cultivo	Dosis edáfica	Época de aplicación	Forma de Aplicación
Ornamentales		Durante todo el ciclo del cultivo	Edáfica (directo al suelo)
Hortalizas	15 - 25 Kg/ha		
Frutales			



ALGAS MARINAS GRANULADAS



AgriPOWER Sea Weed Gr.

ALGAS MARINAS GRANULADAS

FRECUENCIA DE APLICACION:

Las aplicaciones se pueden realizar durante todo el ciclo del cultivo, en frecuencias quincenales y mensuales, según requerimiento del cultivo.

PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS:

En caso de contacto con la piel y ojos. Lavar con suficiente agua limpia.

Durante la manipulación del producto, No Comer, No Beber, Ni Fumar.

Usar equipo de protección personal. No transportar junto a ropa, alimento o medicina.

ALMACENAJE:

Almacenar en un sitio limpio, fresco, seco y fuera del alcance de la luz directa. Manténgase en su envase original, cerrado y etiquetado. Almacenar a temperatura ambiente.





NUM. REGISTRO AGROCALIDAD:

018-F-AGR-EO



ALGAS MARINAS GRANULADAS

6ta Oeste e/ Pasaje y Gran Colombia Machala - El Oro - Ecuador Telf: 0993901338

IMPORTADO Y DISTRIBUIDO POR: